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設問: あなたの年代を選択ください 有効回答者数: 1468名
選択項目 回答件数 割合  
10代 4件 0%
20代 35件 2%
30代 120件 8%
40代 289件 20%
50代 439件 30%
60代 282件 19%
70代 212件 14%
80代以上 87件 6%

設問: あなたの性別を選択ください 有効回答者数: 1468名
選択項目 回答件数 割合  
男性 703件 48%
女性 748件 51%
その他 2件 0%
回答しない 15件 1%

設問: あなたの世帯の人数を選択ください 有効回答者数: 1468名
選択項目 回答件数 割合  
1人 163件 11%
2人 494件 34%
3人 366件 25%
4人 337件 23%
5人 86件 6%
6人 18件 1%
7人 2件 0%
8人 1件 0%
9人 0件 0%
10人以上 1件 0%

設問: プラスチック製容器包装類を、1か月でどのくらい排出していますか。
（指定袋のサイズを４５リットルでお考え下さい。） 有効回答者数: 1468名

選択項目 回答件数 割合  
1袋程度 360件 25%
2～3袋 591件 40%
4袋 425件 29%
5袋以上 92件 6%

設問: 現在、プラスチック製容器包装類の収集回数は週1回ですが、負担に感じることがあれば教えてく
ださい。 （複数回答可） 有効回答者数: 1468名

選択項目 回答件数 割合  
買い物などでプラスチ
ックごみが発生する場
面が多くあり、邪魔に
感じる

461件 31%

家の中等での置き場が
負担に感じる 487件 33%

プラスチックごみの分
別方法が分からない 122件 8%

邪魔なので燃やすごみ
に混ぜて出したくなる 275件 19%

特に負担に感じたこと
はない 650件 44%

その他（自由記載/400
字以内） 56件 4%

設問: プラスチック製容器包装類の中で多く排出すると思うものはどれですか。（複数回答可） 有効回答者数: 1468名
選択項目 回答件数 割合  
ペットボトル 1006件 69%
トレイ類（生鮮食品や
惣菜を入れたもの） 1054件 72%
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カップ類（カップラー
メンの容器や卵のパッ
ク）

338件 23%

ボトル類（シャンプ
ー・洗剤・調味料など
のボトル）

260件 18%

袋類（レジ袋・お菓子
の袋・ラップ類） 645件 44%

緩衝材類（家電製品を
梱包する発泡スチロー
ル類）

251件 17%

チューブ類（歯磨き粉
やわさび等のチュー
ブ）

69件 5%

キャップ類（ペットボ
トルや調味料などのプ
ラスチック製キャッ
プ）

209件 14%

ネット類（野菜や果物
などを包んでいたも
の）

92件 6%

設問: プラスチック製容器包装類の収集について、ペットボトルだけを別の日に出すこととなった場合、
どのように感じますか。 有効回答者数: 1468名

選択項目 回答件数 割合  
負担に感じる（実施し
てほしくない） 446件 30%

それほど負担に感じな
い（どちらでもよい） 660件 45%

負担に感じない（他市
等も実施しているので
やったほうがいい、前
住所地ではやってい
た）

362件 25%

設問: 【Q7で「負担に感じる」と回答された方に伺います】
負担に感じることは何ですか。(複数回答可) 有効回答者数: 446名

選択項目 回答件数 割合  
分別することが面倒く
さい 219件 49%

家に分別して置いてお
く場所がない 318件 71%

その他（自由記載/50
字以内） 39件 9%

設問: 【Q7で「それほど負担に感じない」「負担に感じない」と回答された方に伺います】
ペットボトルだけを別の日に出すことになった場合、さらに協力していただくために何か要望はあります
か。(複数回答可)

有効回答者数: 1022名

選択項目 回答件数 割合  
ペットボトルの収集は
指定袋ではなく、ビ
ン・カンと同様に「透
明または半透明の袋」
で出したい

597件 58%

集積所ごとに専用ネッ
トを置いてほしい 210件 21%

分からない 26件 3%
特にない 228件 22%
その他（自由記載/50
字以内） 90件 9%

設問: ペットボトルを排出する場合、市の集積所以外（例：スーパーマーケット等のペットボトル専用回
収ボックス）を利用することはありますか。 有効回答者数: 1468名

選択項目 回答件数 割合  
利用しない 610件 42%
あまり利用しない 274件 19%
たまに利用する 205件 14%
よく利用する 379件 26%

設問: 【Q10で「よく利用する」「たまに利用する」と回答した方に伺います。】
利用する理由としてはどのようなものがありますか。 (複数回答可) 有効回答者数: 584名

選択項目 回答件数 割合  
その他（自由記載/50
字以内） 70件 12%



回収ボックスに入れる
とポイント等が付与さ
れるから

123件 21%

回収ボックスの設置場
所が、便利なところに
あるから

219件 38%

市の週１回の収集より
も、自分が出したいタ
イミングで出せるから

367件 63%
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